
Pikakysely Helsingin ja 
Uudenmaan sairaanhoitopiirin 
tehyläisille koskien koronaa

• Vastausaika 16. – 17.4.2020
• Kysely tehtiin noin. 9 000 HUS:in palveluksessa 

olevalle tehyläiselle
• Vastaajia yhteensä 3 019, joista 513 työskentelee 

tehohoidossa



Tehohoitoa koskevat vastaukset
(n=513)

17.4.2020 2



17.4.2020 3

Työskenteletkö vakituisesti/määräaikaisena 
teho-osastolla vai koronatilanteen vuoksi  
teho-osastolle sijoitettuna?

331

182
vakituisesti tai määräaikaisena
teho-osastolla

koronatilanteen vuoksi teho-
osastolle sijoitettuna

35 %

65 %



17.4.2020 4

Onko korona vaikuttanut työhösi?

7

123

383

ei mitenkään

jonkin verran

paljon

1 %

24 %

75 %



Miten korona on vaikuttanut työhösi 
Monivalintakysymys

17.4.2020 5

380

355
441

276
työ on muuttunut vaativammaksi

työ on muuttunut vaarallisemmaksi

työ on muuttunut
kuormittavammaksi
työ on muuttunut muulla tavoin

74 %

69 %

86 %

54 %



Onko valmiuslain määräyksillä ollut vaikutuksia sinuun (esim. 
onko lomiasi siirretty/peruttu, onko sinut määrätty ylitöihin, 
onko sinut siirretty toisiin tehtäviin tai onko irtisanomisaikaasi 
pidennetty)?

17.4.2020 6

335

140

38

kyllä ei en osaa sanoa

66 %

7 %

27 %



Monivalintakysymys

17.4.2020 7

Mitä vaikutuksia valmiuslain määräyksillä on 
ollut sinuun? 

198

35200

129

lomiani on siirretty / peruttu

minut on määrätty ylitöihin

minut on siirretty toisiin tehtäviin

irtisanomisaikaani on pidennetty

39%

7 %

39 %

25 %



27

486

kyllä

ei

17.4.2020 8

Onko sinulle korvattu aiheutunutta haittaa 
rahallisesti?

5 %

95 %



353

86

74
kyllä

ei

en osaa sanoa

17.4.2020 9

Pelkäätkö saavasi koronatartunnan töissä?

69 %

17 %

14 %



Kaikki vastaajat
(n=3019)

17.4.2020 10



331

182

2506

vakituisesti tai määräaikaisena
teho-osastolla

koronatilanteen vuoksi teho-
osastolle sijoitettuna

muulla osastolla

11 %

6 %

83 %

17.4.2020 11

Millä osastolla työskentelet?



17.4.2020 12

Onko korona vaikuttanut työhösi?

58

1331

1630

ei mitenkään

jonkin verran

paljon

2 %

44 %

54 %



Miten korona on vaikuttanut työhösi
Monivalintakysymys

17.4.2020 13

49 %

48 %

68 %

52 %

1464

1413

2003

1554
työ on muuttunut vaativammaksi

työ on muuttunut vaarallisemmaksi

työ on muuttunut kuormittavammaksi

työ on muuttunut muulla tavoin



Onko valmiuslain määräyksillä ollut vaikutuksia sinuun (esim. 
onko lomiasi siirretty/peruttu, onko sinut määrätty ylitöihin, 
onko sinut siirretty toisiin tehtäviin tai onko irtisanomisaikaasi 
pidennetty)?

17.4.2020 14

1253

1415

351
kyllä

ei

en osaa sanoa

42 %

47 %

11 %



Monivalintakysymys

17.4.2020 15

Mitä vaikutuksia valmiuslain määräyksillä on 
ollut sinuun? 

781

138

487

351
lomiani on siirretty / peruttu

minut on määrätty ylitöihin

minut on siirretty toisiin tehtäviin

irtisanomisaikaani on pidennetty

62 %

11 %

39 %

28 %



17.4.2020 16

Onko sinulle korvattu aiheutunutta haittaa 
rahallisesti?

171

2848

kyllä

ei

6 %

94 %



17.4.2020 17

Pelkäätkö saavasi koronatartunnan töissä?

66 %

20 %

14 %
2004

602

413

kyllä

ei

en osaa sanoa


